Работа волонтерского отряда «Инициатива» ведется по следующим направлениям:

В разгар пандемии волонтеры работают курьерами по доставке рецептов населению нашего города







▶ С декабря 2020 года по февраль 2021 года волонтеры отряда работали курьерами в инфекционном госпитале УЗ «Слуцкая ЦРБ» по доставке передач больным людям СОVID-19 в отделения.



УЗ «Слуцкая ЦРБ»



▶Еще, в январе 2021 года, 6 учащихся выпускных групп работали санитарами в УЗ «Солигорская ЦРБ» в красной зоне, в связи с нехваткой работников (заболели).



Жезвозмездное донорство 07.10.2020г. Сдали кровь 16 человек -7 л 200 мл. Впервые стали донорами 11 человек.



Жезвозмездное донорство 03.03.2021г Сдали кровь 14 человек -6 л 300 мл. Все стали донорами впервые.



Сдача крови на Слуцкой СПК





Мероприятие «Профилактика короновирусной инфекции» для воспитанников ГУО «Ясли-сад № 1 г.

Слуцка»





Освещение в СМИ Интервью для газеты «Минская правда»



Интервью для газеты «Республика»

3 СНЕКНЯ 2020 ЧАЦВЕР РЭСПУБЛІКА 7

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Как волонтеры из Слуцкого медколледжа выручают медиков в пандемию

ПОДЕЖЬ НАША БЫГ

подмод с поставителной продости в резестителных условиях, с нагрузкой, увеличению и в резестительной подмержка со стороны отзывчивых и компетентных бая подмержа со стороны отзывчивых и компетентных бая подмержа с тороны от волонтеров с тороны от волони от во людей чрезвычайно важна. Как, например, от волонтеров будущих медицинских работников. Учащиеся Слуцкого медицинского колледжа в эти дни оказывают посильную помощь врачам в поликлинике ЦРБ города.

Побрая треть

Ребита запиты доставкой рецентов пациентам. Татьяна Рудик, преполаватель сестринского дели и манилуляционной гехники, рассказала повробнее о волонтерских отридах колленжи:

Наши ребята обучаются по востребованным специальностам: «сестринское лело»; «жечебное дело», «медико-дингиостическое дело» и «зуболечебное лело». Учащихся — свыше 650 человек, и треть из них активные возопуеры, которые с удовозыстинем иливаются в работу после учебы

Кетати, участвовали удушие мелики в разинчиная побрых пенах и во пандемин. Например. регулирно спавали кровь на Сиупова станции пеколивания крови: за гел лали кровь белоомелао 38 человек — из них отые водоцос уданчиять риплечения 28. Также учи-WELL CHARGE HILDS WITCH спятанинским Слушкого

пинали пірованного дома ребенв еще обучали других навыкам глания первой мелицинской ющи в общественных местах. 184 водонтери и верристе от

17 до 25 лет. Активная жиппенная позиния, умение взиняодействовать и включаться в проекты: обменяваться информацией - это то, чем обладают участники авынога сообществи.

«Инициатива» — волонтер-

Но где найти столько быстрых курьероз? Вот и вышись за дело будущие менсестры, феньплиеры

Мобильные и надежные

Знакоминось с тремя активными учишимися воллелжи: Снежаной Коликовой, Екатериной Жуковской в Максимом Шаблыко Спрашиваю ребят, миного ан приходится им ходить по микроский отряд под таким палванием районым Слушка в лень. Екатери-

«Учащихся — свыше 650 человен, и треть из них активные волонтеры»



был соддин в медколлидже и этом: году. Ои состоит из 40 человек. Селчае пожилые знаци избелают походов в поликлянику за рецентами. Вся работа по выписке пекарств, отправке листков для

на шугит, что шатомером никто из ребят не пользуется, но порой ныполниют до 42 запрок в день.

У Базгерины Жуковсков, учиписиси 3-го курса по специальности «лечебное доло», в лень нашего присыл много дел. На руках у левушки внушительная стопка рецептов — они собирается обойти частный спитор упиц Чайковского и нескольких персулков Боглановиче. Мы присоединяемся к ней.

Татывна Инановия, пожилая жительника частного дома под частанием номером 13, принцав. от Екатерины два рецепта и по-

- Снасибо, диченыст

Когда выбираетесь в магазин, не забываюте о мерах зацияты: миска, обработка рук, социальная онерке Екатерина.

Она запимается ведоптерством ес порвый лень, мечтала о медицине е детегна. Рознични гиздвержали. Сегодня учащимся еще и милодия. мама. У нее подрастиет грехзетный сынивка Павеа. Когда получит зишим, отправится в роднов Конынь работить менеестрой.

- В выборе профессии не опибласы у меня огромная потоебность помогать другим людим Казалось бы, мы основе выполняем несвожную, но крание влакную работу. Без изс персонилу поликлишки не обоятись. - замечает Бкатерина.

Не могостаться в стороне в также сложное время и Максим Шабенько, который приехал учиться на менбрата из Нарочи Минельского

 Я — нелевик, буду работить на матой родине: в Мяленьской ПРВ. У нас медицина — это семейное. Мон бабушки была прочем. Належен, в дальнейшем понезет поурудиться в белорусских эправинцах. Кигда появилась возможность и качестве волочества высомненален — сразу отклюкиул си. Дея меня нажно быть нужным

У Максима сега задача пробежаться по многоквартирным помам Слуцка и оставить для триливую пациентов поликливики рецепты в почтовых ящиках.

Снежина Коликова, второкурсняна Слункого медколледжа.

также спешит к пипиентам на номощь в то дороге рассказывает o cene:

Сама и ролом из Запесья Селигорского районо. Присказа учиться в медколледж по зову серхии. Примено осознавать, что пюбая наша помощь приветствуется. Мы не просто разносим реценты, но и работаем с пожатым населением, общаемся... А еще это приобретение бесценного опыта. Можем процести термометрию, измерить артереальное павление, пулье, поговорить о приняльности мошении маски. разъяснить необходимость соблизаемия таких простых правил. как соевальные дистанцирование мытье рук или обработка анти-

За премя динимичению всинитерского похван в довольно прокладныя день по домам пациентов никто из учащимся не пожиловатся на усталость. Екатерина, Макс и Снежана понимают всю ответственность скоего благого деля и ульябоются всем, и кому стучатся HAM THOUSET IS THE TOP

Бизголарат учаничася и сами менработники поликлиники То сливам паненужнием Елечна Малапомочь другим, в на на мамуту не превской, ребята на мелколлегия гоказывают всем жителям Слупка пессиднимую ормони.

Мололежь вапра отличникая и, главное, быстрая. Работают левушки и парии качественно. Они помогнот нам столько времени, сколько требуется. Уверена в том, что вместе мы справимся с любыми вирусами и рабочими перегрузками. Большое человеческое списибо пишим будущим **Kounctaw!**

